8-CbIHBbIII
AJI'EBPA
11-CABAK TAIICBIPMAJIAPBI:

1-ecen. KocbkiMmima aifHBIMAIBIHBI €HT13y TOCUTIH KOJIJAHBII, TSHIALYICPi
wemingep: 9x* + 23x2—-12=0

2
Kayaowr: {+ 5}

2-ecert. KockIMmIma aifHBIMAJIBIHBI €HT13y TOCUTIH KOJIAaHBII, TEHACYIEP/Ii
wemmingep: (x +3)2 — [x + 3| —30=0
XKayaowr: {3; -9}

3-ecen. Kockimina allHBIMAJIBIHBI €HT13y TOCIIIH KOJJaHbII, TEHIALYJIeP/Il
menrixaep: 2x — 1 =3v2x —1

1
XKayaOsr: {E; 5}

4-ecen. Tenpaey nmi meminaep: x = 32 + 2vx + 3
Kayaonr: {46}
3

: : 1
5-ecen. Tenpeyai memingep: |x2 — Zx| = 2

KayaOsbt:

6-ecen. Ilapamerpi 6ap Tenueyi meminaep: x* — (9a? + 4)x? + 36a? = 0
Kayaosr: {£ 3a; +2}

7-ecen. Tenaeyni koOSUTKIMITEPre KIKTEY 9J1ICIH KOJIAHBII IIETII:
x2—x—-2 2x—4

x—3 x2 — 3x

Kayaowr: {£2; 1}

8-ecen. KochImina allHBIMAJIBIHBI €HT13Y TOCIIIH KOJIAHBIN, TCHACYJICP/Il
wemingep: (x —2)2(x?2 —4x)+3 =0
Kaya6sr: {3; 1; 2+ 3}

9-ecen. Kockimina aliHBIMAJIBIHBI €HT13Y TOCIIIH KOJIAHBII, TCHACYJICP/Il

) 4x—-5\2 3x+2)2
HHICTHIRACD: (3;2) + (5i4x) =425

Kaya6wr: {-4,5; 0,1; 2,4; %}

10-ecen. 3vx —2—3 =x+ 23
XKayaosr: @

&
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11-ecen. Tenneyni meminmep: (x — 1)* —x2+2x—-73 =0
XKayaowr: {-2; 4}

12-ecen. Ilapamerpi 6ap Tenneyai memingep: 9x* — (a — 18)x2 —2a =0
KayaObr: + g

13-ecen. Tenpeyni meminaep: (x +0,5) - (x2 —9) = 2x + 1) - (x + 3)?
XKayaowr: {-0,5; -3; -9}

14-ecen. KocbiMmIma aifHBIMAJIBIHBI €HT13y TOCUTIH KOJIAHBII, TSHIALYISPIi

} x-2  6vx
IMCIITHACP: W - E =
13437

Kayaosr: {4 — 2/3; > }

15-ecen. KocbiMilia aiiHBIMAJIBIHBI €HT13y TOCUIIH KOJIIAHBIT, TEHISYJIeP/Ii

HISHIHIAEP: /%— 10 = —-25 ’%

Kayaowr: {— 43—9 }

16-ecen. AWHBIMAIIBICKI MOJTYJIb TAHOACHIHBIH 1ITIH/E OSPIIreH MbIHA TCHACYJIEPIl

2
HIeIIHJEP: (x+|x|) + 22 _6=0

x+1 x+1
XKayaosr: {-1,5}
17-ecem. f(x) = % oonranga, f(x) = f (i) TEHJEYIH MICIIiHIEP.

XKayaowr: {+1}

18-ecem. f(x) = E oonranma, f(x) = —f(—|x|) renneyin meminaep.
Kayaowr: (—oo; 0)

19-ecen. a-HbIH KaHjaii MoHiHge ax? — (a + 1)x + 2a — 1 = 0 xBagpar
TYOipiHiH O1p TYO1pi 6omaabI?

KayaOsr: 1, —%

20-ecen. bepinren tenneyni memingep: x> —2(a + 2)x + 12+ a* =0
TEHJEYIHIH 9pTYPJIi €Ki HaKThI TYOipi O0NaThIH a-HBIH €H Kill OyTiH MOHIH
TaObIHIAD.
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KayaObr: 3

21-ecen. bepinren tenneyni memingep: (x? + 2x)? — (x + 1)2 =55
XKayaowr: {-4; 2}

2

22-ecemn. bepuired TeHaeyal MeMiHACP: ;uz o= 2

Kayaosr: 1,

1++v33
4

(-1 (x-2)(x—-3)(x—4) _
(x+1)(x+2)(x+3)(x+4)

23-ecen. bepinren TeHaeyi mennHaep:

Kayaosi: 0O

: . : . 1\ 2, 1\ _
24-ecen. bepinren Teraeyai menraaep: 7 (x + x) 2 (x + x2) =9

Kayaosr: 2; 0,5
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